



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное по факту незаконного оборота ядовитых веществ, повлекшего отравление ребенка

Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу принято для дальнейшего расследования уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 234 УК РФ (незаконный оборот ядовитых веществ), вызвавшее большой общественный резонанс.

По данным следствия, не позднее 28 сентября 2018 года неустановленными лицами были нарушены правила хранения ртути, которая обнаружена во дворе одного из домов в Невском районе школьником 2007 года рождения. Мальчик был доставлен в детскую больницу с диагнозом «Отравление ртутью».

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1264549>